

区委教育工作领导小组2023年第1次全体会议召开 补短板强措施抢进度 确保“学前教育普及普惠区”成功创建

本报讯 (记者 陈娜 廖星晨) 近日,区委副书记、区委教育工作领导小组组长毛大春在区会议中心二会议室主持召开区委教育工作领导小组暨教育体制改革专项小组2023年第1次全体会议。区政府副区长刘印及相关人员参加会议。会议传达学习相关会议文件精神。

神;听取区委教育工作领导小组2023年工作开展情况及2023年工作计划、学前教育普及普惠过程督导情况汇报;审议《实验小学凤溪校区独立建制方案(送审稿)》、武隆区在市级体育特色学校中探索假日托管服务等事宜。全面听取汇报后,毛大春充分肯定我区教育工作取得的成绩。他指出,各相关部门要全面贯彻落实中

央、市委、区委关于学前教育改革发展的决策部署和相关文件要求,提高政治站位,持续加大工作力度,巩固和提高学前教育普及普惠水平。要根据市级过程督导反馈意见和区委区政府工作要求,对照评估指标,全面查找和梳理创建工作存在的不足和问题,制定攻坚方案,落实整改措施,明确整改时限,打表推进,确保我

区顺利通过普及普惠工作验收。毛大春强调,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,各职能部门要紧紧围绕2023年明确的目标任务,聚焦“义务教育优质均衡区创建”“学前教育普及普惠区创建”等重点工作,落实落细教育各项工作任务,加快建设现代化教育强区,不断开创武隆教育工作新局面。

区领导与青年干部座谈 做有情怀有担当有能力的好干部

本报讯 (记者 罗雪琴) 近日,区委常委、组织部部长何正清前往江口镇组织召开青年干部座谈会,与该镇21名青年干部代表围绕学习贯彻党的二十大精神,如何做好青年干部展开深入交流,勉励大家做“有情怀、有担当、有能力”的“三有”干部,在本职岗位上砥砺前行、不负时代、不负韶华。

座谈会气氛热烈活跃、内容丰富,与会代表以学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记重要讲话精神为指引,结合自身工作经历、岗位职责、困难疑惑等方面逐一进行交流发言。何正清认真倾听,不时询问或给与与大家中肯建议,并详细了解年轻干部的思想 and 成长现状。

何正清勉励大家要做“三有”干部,要有情怀,热爱自己的岗位,把工作当作一种兴趣;有担当,勇做“热锅蚂蚁”、敢碰“烫手山芋”;有能力,拥有扎实的群众共情、发现问题的能力,成为专业板块的行家里手。

区委党校第456期科级干部进修班学员赴江津考察学习

深入实施“五大行动”
铸就忠诚干净担当干部队伍

本报讯 近日,区委党校组织第456期科级干部进修班全体学员前往江津区开展现场教学活动,深入学习其在基层社区治理、文化创意产业发展、人居环境整治等方面的好做法好经验,助力武隆旅游国际化文化产业链发展和乡村振兴。现场教学期间,学员们先后到江津区圣泉街道、江小白集团、聚奎中学、中师馆、先锋镇保坪村、西部(重庆)科学城南部科技创新城等地考察调研。每到一处,大家都认真听取现场授课老师的介绍,并不时对重要内容进行记录,详细了解江津在基层社区治理、文化创意产业发展、人

居环境整治、科技创新等方面的先进经验。考察中,大家紧密结合武隆实际,带着对当前我区文化产业链、乡村振兴等方面存在问题的深入思考,采取边学边问的方式,积极从中寻找破解难题的路径方法,切实助推武隆经济社会高质量发展。

“通过此次外出考察学习,我们不仅开阔了视野,增长了见识,还可以借鉴江津区的实践经验,加快学习成果转化和运用,这对我们来说也是一种工作能力的升华。”学员们纷纷表示,在今后的工作中,将以此次现场教学为契机,不断加强学习,进一步开阔视野,注重在实践中增长才干,提高谋事干事的水平,更加扎实的做好本职工作,切实为加快建成社会主义现代化新武隆作出新的更大贡献。(冯雪峰 万文军)

区人力社保局 搭建互通桥梁 助退役军人就业创业

我为群众办实事

本报讯 (记者 陈娜) 近日,记者从区人力社保局获悉,近年来,该局统筹规划,精准发力,通过强化政策宣传、平台搭建、创业扶持、技能培训4个方面,积极搭建互通桥梁,多措并举开展退役军人就业创业服务工作,有力地促进了退役军人就业创业。

据介绍,该局通过政务平台、基层平台服务窗口,现场招聘会、印发宣传资料等方式开展就业创业政策宣传。截至目前,累计发放就业创业政策宣传资料10000余份。不仅如此,该局还积极与区退役军人事务局衔接,搭建退役军人求职就业创业平

台,针对退役军人发布现场招聘会等专项活动信息加大公益性岗位开发力度,安置能胜任工作岗位的退役军人。目前,已开展线上线下退役军人专场招聘活动2场,现有退役军人在公益性岗位就业11人。

授人以鱼,不如授人以渔。同时,区人力社保局积极落实创业扶持政策,对有创业意愿的采取创业培训、创业担保贷款等方式引导、鼓励、扶持他们通过自主创业实现就业。目前,审核发放创业担保贷款4347万元,扶持主体237人,其中退役军人1名,发放创业担保贷款15万元;及时发布培训信息,鼓励、动员有培训需求的退役军人参与职业技能培训,通过培训提升其技能水平,增强其就业竞争力。累计开展各类培训3期,110人参与,其中退役军人4人。

我区召开国家安全工作培训会

争当红岩先锋·维护国家安全

本报讯 日前,2023年武隆区国家安全工作培训会召开。区委国安委委员单位分管负责人等参加培训会。

培训会上,授课者围绕“深入学习贯彻党的二十大精神 全面贯彻总体国家安全观”进行讲解,从当前国际国内形势分析了国家安全工作的重要性,从各个维度和领域讲述了怎样提高维护国家安全的能力和水平。

大家纷纷表示,本次培训主题鲜明、理论深厚、案例丰富,具有很强的针对性、实践性。接下来,将不折不扣的对本次培训内容消化吸收、学以致用,以高度的政治自觉、敏锐的能力素养、有力的责任担当抓好国家安全工作。(雷明)

关注特色经济发展

鸭江镇 雷竹笋飘香 村民采挖忙

本报讯 (记者 刘蕊) 眼下,正值雷竹笋采收季。在鸭江镇高兴村,当地村民种植的雷竹笋纷纷破土而出,村民们正抢抓时节采挖,林间一派喜获丰收的忙碌景象。

在鸭江镇雷竹种植基地,记者看到,当地村民种植的雷竹长势很好,放眼望去,一大片竹海尽收眼底,春风徐来,青翠欲滴的雷竹随风摇曳。上山采笋的村民穿梭在茂密的竹林间,满山的竹子有粗有细,青葱翠绿。竹林当中,随处可见冒出了“尖尖头”的雷竹笋,村民便使用特制的挖笋锄头,小心地采挖着雷竹笋,挖出来后就近就地包装,收购方直接上门收购。

“我们全家人每天一大早就出去打笋子,一天能打两百余斤,搬到家中后进行加工、剥笋、焯水,再进行打包、销售,每天都有人上门回收,一天能卖一千多块钱呢!”高兴村村民王洋乐呵呵地说。

据了解,雷竹应季时间不长,受气候等原因的影响,今年春笋的价格高于往年同期,8元/斤,很多挖来的竹笋都被收购到当地或外地的食品加工厂进行加工销售。“村里一共种植雷竹种1200余亩,每年3至4月打笋时间,可带动村里50余户村民(务工),村民可增收30余万元。”高兴村综合专干陈明英介绍,今年下半年,村里计划扩大500亩栽种面积,带动更多村民通过该特色产业增收致富。



红十字应急救护专题讲座走进红豆社区



本报讯 (记者 王一竹) 日前,由区红十字会主办的应急救护专题讲座走进凤山街道红豆社区,让更多居民朋友了解并掌握应急救护知识,更好地帮助自己 and 他人。

讲座中,来自区红十字会的讲师围绕创伤救护概念、创伤救护四项技术、特殊伤处置、烧烫伤四方面的内容,为参会的居民朋友们详细讲解了各类型应急救护知识,并为大家现场演示外伤出血包扎、骨折固定、海姆立克法等急救方法,带领大家熟悉并掌握止血带、三角巾的使用方法。

讲座现场,居民朋友们也跟随老师一起进行了“螺旋包扎”“8字包扎”等常用包扎方法,大家边看边学,收获颇丰。大家纷纷表示,此次的讲座不仅通俗易懂,学到的知识更是受益匪浅。

简讯

近日,区动物疫控中心启动了对马鼻疽的日常监测。此次监测主要覆盖双河镇及仙女山街道,目前已完成20余匹马属动物鼻疽监测工作,接下来的一至两周内,将完成200余匹监测任务。(阳凤)

日前,白马镇召开村(居)监察监督员业务培训暨2023年工作会。会上,区监委第二派出监察室相关负责人针对监察监督员工作中存在的问题和困惑,进行了详细的讲解和业务培训,并对工作职责和权限进行了进一步明确,提出了下一阶段监察监督的重点。(徐爱荣)

近日,石桥苗族土家族乡中心小学开展校园法治安全知识培训。培训围绕校园霸凌、防性侵、防电信诈骗、防儿童拐骗等法治安全知识作了详细讲解和解读。(李洪生 邓国芳)

日前,区人民医院组织心血管内科、神经疾病科、普通外科等10余个科室的医务人员走进平桥镇,开展下乡义诊活动,将健康服务送到群众身边。(王颖)

缅怀革命先烈 传承红色基因 全区各地开展清明祭扫、诗会等活动

本报讯 (记者 张芷茜 王颖 阳凤 通讯员 龚丽荣) 连日来,我区各地开展清明祭扫活动,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,弘扬传承革命先烈的崇高精神。

区文化馆、区作家协会、区演讲协会、区诗词学会联合举办了“我们的节日”——2023重庆市武隆区清明诗会。诗会以诗歌为媒介,融合多样艺术形式,表达了对英雄先烈的缅怀、对传统文化的传承以及对生命与希望的感念。

和顺镇在李顺和烈士墓前开展清明祭扫活动,共同缅怀革命先烈。革命烈士墓前,大家怀着无比崇敬的心情向烈士们默哀鞠躬,敬献鲜花,并重温了入党誓词。

武隆一中200名师生前往烈士陵园开展祭扫活动。活动中,全体师生在

纪念碑前肃立,奏唱国歌,低首默哀,向烈士敬献花圈、花篮与白花,表达对革命烈士的无限追思和崇高敬意。

凤山街道巷口社区、油坊社区组织干部职工在区档案馆开展爱国主义教育,聆听红色故事、致敬英雄模范、传承革命精神。活动现场,大家在工作人员的带领和讲解下,认真观看陈列室内的实物和资料。

国家电投集团重庆江口水电有限责任公司第一党支部和第二党支部联合江口上街社区党支部全体党员到江口烈士陵园开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”主题党日活动。全体党员瞻仰了江口英雄纪念碑,重温入党誓词,并向革命烈士敬献花圈,大家还打扫了革命纪念碑周边环境卫生,清除杂草、清洗墓碑,表达对革命烈士的缅怀和敬仰之情。



遗失启事

●兹有国网重庆市电力公司武隆供电分公司工会委员会遗失工会经费收入专用收据,收据号1904370427,金额20000元;收据号1904370428,金额40000元;收据号码1904370429,金额52716.04元;收据号1904370340,金额10000元,声明作废。